1. PISNI 1ZPIT 1Z MATEMATIKE 3
14. 6. 2004
FMF, Prakticna matematika

1. Resi Bernoullijevo enacbo
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2. Poisci kriticéne tocke funkcionala
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pri pogojih y(0) = y(7/2) = 0.

3. S pomocjo izreka o residuih izracunaj
1—cosz
f 371 dZ,
c 2 (z—3)
kjer je C' enotska kroznica, integriramo pa v negativni smeri.

4. Uporabi navedeno transformacijo in resi PDE

Upy — Qgy + 31Uy, =0, (s=z+4+y, t=3z+y).

Vse naloge so enakovredne. Pozorno preberite naloge! Casa za reSevanje imate
120 minut. Veliko znanja in srece!



